
Ⓒ2025 KANEYA SANGYO CORPORATION 

鐘屋産業株式会社 取扱説明書 

  

◆はじめに 

このたびは弊社製品をご購入していただきまことにありがとうございます。 

安全にご使用したいただくため記載事項を十分に理解し、 

守っていただきますよう宜しくお願いいたします。 

 

◆完成図（イメージ図）※ネット別売り                                                                                

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆組立時におけるご注意 

 ・組立には最低 2 人以上の力のある方でおこなってください。 

 ・鋼材を扱いますので必ず軍手をつけて設置してください。 

 ・周囲の安全を確保し、けがの無いように十分注意して設置してください。 

   

◆点検について 

 ご利用の前には必ず点検をしてください。ご利用にならない場合でも定期的に 

点検をしてください。点検の結果、異常が発見された場合は直ちに使用を中止し、 

購入業者までご連絡ください。特に杭が変形や腐食した状態でのご使用は 

大変危険ですので絶対にやめてください。 

 

 点検箇所 点検内容 定期点検時期 標準耐用年数 

ネット ほつれ・変形・破損等がないかを確認する。 3 ヶ月 1 年 

ゴールポスト・クロスバー 変形・破損・さび等がないかを確認する。 6 ヶ月 5 年 

側面フレーム下部 変形・破損・さび等がないかを確認する。 6 ヶ月 3 年 

ネットフック 変形・破損・さび等がないかを確認する。 6 ヶ月 3 年 

杭 変形・破損・さび等がないかを確認する。 6 ヶ月 5 年 

接合部 ボルトナットの緩み・破損・変形等がないかを確認する。 3 ヶ月 3 年 

「事故防止のためのスポーツ器具の正しい使い方と安全点検の手引き」より一部抜粋 



Ⓒ2025 KANEYA SANGYO CORPORATION 

◆使用する上で注意していただきたいこと 

 ・ご使用前には『◆点検について』の事項を点検してください。異常が見られる場合は

ご使用を中止し、交換するか購入業者までご連絡ください。変形や破損が見られる状

態のままでのご使用は特に危険です。場合によっては死亡事故につながる可能性があ

りますので十分注意してください。 

・ 屋外の平らな地面の上にてご利用ください。 

・ 使用状況・環境によっては耐用年数内での劣化の可能性もありますので、 

御了承ください。 

・ 荒天時、又は常時風が強く吹いている環境・突風の恐れがある状況でのご利用は 

避けてください。 

・ 使用時は杭で地面に固定したり、重りを使用してフェンスが倒れたり移動したりし

ないような処置を行ってください。 

・ 移動時は周囲の安全を確認し、必ず 3 人以上で行ってください。 

・ フレームや各パイプによじ登ったりもたれかかったりしないでください。 

万が一ゴールの下敷きになるような事があれば重大事故・死亡事故につながる 

可能性があります。 

・ 適切な指導のもとで使用し、本来の目的外に使用しないでください。 

 

◆保管する上で注意していただきたいこと 

 ・長期間ご利用にならない場合は、屋内の湿気の少ないところで保管してください。 

 ・フレームに塗装のはがれやサビが発生した場合はただちに市販の油性ペイントで補修

してください。放置するとフレームの変形につながり、大変危険です。 

ご不明点は購入業者までご連絡ください。 

 ・荒天時や、常時風が強く吹いている環境・突風の恐れがある状況では屋内に保管 

するか、頑丈な建造物などにくくりつける・商品を地面に倒すなどして倒れたり 

  移動したりしないような処置を取ってください。 

 

◆取扱説明書について 

 ・ご使用前には必ずお読みになり、内容の理解と遵守を徹底してください。 

 ・管理責任者の方が本書を大切に保管してください。 

  ・本文記載事項に従わずに起きた損害や障害について、弊社では一切の責任を負いかね

ますので予めご了承ください。 

 

○商品に関するお問い合わせ先 

鐘屋産業株式会社 

〒581-0834 大阪府八尾市萱振町 3-18 

Tel: 072-996-5656  Fax:072-996-7465  Mail: info@kaneya.jp  

HP:http://www.kaneya.jp 

 

mailto:info@kaneya.jp


Ⓒ2025 KANEYA SANGYO CORPORATION 

◆セット内容 1 組分（主要部材） 

左用ゴールポスト 右用ゴールポスト クロスバー 

 
 

 

 

2 本 2 本 2 本 

 

左用側面フレーム 右用側面フレーム 後ろ控えパイプ 

 

 

 

 

 

2 枚 2 枚 4 本 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※パイプ両端の内側に接続金具

を受ける為の角材がセットされ

ているのがクロスバーです。 



Ⓒ2025 KANEYA SANGYO CORPORATION 

 

クロスバーポスト接続金具 
(ボルト類 4 個 取り外して使用) 

  

 

 

 

 

 

4 個   

 

◆セット内容 1 組分（その他部材） 

品名 備考 数量 

前面取付用ボルト M10×65 8 個 

後面取付用ボルト M10×60 8 個 

取付用平ワッシャー M10 用 16 個 

取付用ナット M10 用 16 個 

固定用杭  6 本 

六角レンチ  2 本 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ⓒ2025 KANEYA SANGYO CORPORATION 

◆組立図              

①                     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 左右ゴールポストとクロスバーを接続します。 

付属のクロスバーポスト接続金具をゴールポスト、左右クロスバーの中に差し込み、穴位置を合わせ、 

接続してください。 

ボルトは、クロスバーポスト接続金具に付属のボルト類(ボルト・平ワッシャー・スプリングワッシャー)を計 8 個

取り外して使用し、仮止めの状態で手順②に進んでください。 

※ゴールポストには上下の向きがあります。ゴール内側のフックが上を向いた状態で各パイプを接続してください。 

※クロスバーポスト接続金具差し込み時、クロスバー又はポスト内に入り込まないように注意してください。 

 

 

②                  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

左右側面フレームに後ろ控えパイプを差し込み、穴位置を合わせます。(4 ヶ所) 

差し込み・穴位置合わせ後、ゴール外側からボルト、平ワッシャー、各パイプ、ナットの順番で 4 ヶ所 

仮止めしてください。ボルト類はセット内容に付属の後面取付用ボルト(M10×60,短い方)・平ワッシャー・ナット

を計 4 個ずつ使用します。 

※側面フレームには向きがあります。フレーム上部に短辺、下部に長辺、背面部に斜辺が来ている状態を 

 正しい向きとして、各パイプの接続を行ってください。  

側面フレームを差し込む。 

ゴール外側からボルトを取り付ける。 

クロスバーポスト接続金具を 

各パイプの中に差し込み、ネジ穴を合わせる。 

接続金具はネジ穴側をゴール内側に向ける。 

 

ゴールポストは 2 又に分かれて 

いる方が上部。 

短辺 

長辺 

斜辺 

☆側面フレームの向きに注意！！ 

クロスバー内側に付属しているネット 

フックが上を向いている状態で接続を行う。 

☆ボルトの長さ注意！ 

 短い方のボルト(M10×60)を使用する 



Ⓒ2025 KANEYA SANGYO CORPORATION 

 

 

③ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

手順①で組み立てた前面フレームに手順②で組み立てた後面・サイドフレームを差し込み、穴位置を合わせます。

(4 箇所)差し込み・穴位置合わせ後、ゴール外側からボルト、ワッシャー、各パイプ、ナットの順番で 4 ヶ所仮止

めしてください。ボルト類はセット内容に付属の前面取付用ボルト(M10×65,長い方)・平ワッシャー・ナットを計

4 個ずつ使用します。最後に全体のゆがみを調整して、手締めにて本締めを行ってください。 

①～③の手順をもう 1度行い、計 2台組立ててください。 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

サイドフレームを差し込む。 

ゴール外側からボルトを取り付ける。 

手順①で組み立てた前面フレーム 

手順②で組み立てた後面・ 

サイドフレーム 
☆ボルトの長さ注意！ 

 長い方のボルト(M10×65)を使用する 



Ⓒ2025 KANEYA SANGYO CORPORATION 

◆ゴールネット取り付け方(カネヤゴールネットでの取付方法) 

※ネット別売り 

※イラストはハンドゴールですがネット取付方法は本商品と同じです。 

 

注意：地面に面している部分にネットを取り付ける作業がございます。 

   ゴールを倒した状態（クロスバーとゴールポストが地面に接した状態）で 

取り付けを行ってください。 

   倒す際、指や足を挟まないよう注意してください。 

   また、ゴールが傷つかないようブルーシートや枕木等で養生してください。 

 

①                         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

組立後、ゴールにネットを被せます。前面の各パイプの接続部分付近(矢印部分)に取付ロープを使用し、 

ネットを取り付けていきます。(ゴールネット本体に予め取り付けられている取付ロープを使用してください。) 

※ゴールを寝かせるとネットが取り付けやすくなります。その際、指や手を挟まないように注意してゴールを 

倒してください。 

 

②                       

 

                    

 

 

 

 

 

 

 

 

 次に、前面の各パイプのゴール内側部分に付属しているフックにネットを引っ掛け、ネットを固定します。 

フックはスライド式になっていますので上図丸印部分付近にフックをスライドさせてネットを 

取り付けてください。(クロスバー：7ヶ所、左右ゴールポスト：5ヶ所ずつ) 

ネットを被せた後、 

最初に 4 箇所取り付ける。 

ネット 

フック 

フックが上向きの状態に 

なっているのを確認し、ネットを 

引っ掛ける。 



Ⓒ2025 KANEYA SANGYO CORPORATION 

③ 

                         

 

                                                 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

フック取付後、ゴールの各角部分(背面 4ヶ所)に取付ロープにてネットを取り付けてください。 

(ゴールネット本体に予め取り付けられている取付ロープを使用してください。) 

 

④ 

                                                 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

最後にゴール下部の各パイプに取付ロープを使用しネットを取り付けていきます。 

（手順④で使用する取付ロープは、ネット袋の中に取付ロープ単体で同封されている物を使用してください。） 

取付箇所は上図丸印部分付近、ゴール下部の各パイプに均等に取り付けてください。(後ろ控えパイプ下部：5ヶ所、

左右側面パイプ下部：2ヶ所ずつ) 

①～④の手順をもう 1度行い、計 2張ネットを取り付けてください。 

背面角部分 

背面角部分 


